



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 13.02. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 69

### **Про затвердження обласного плану заходів, спрямованих на розвиток системи фізкультурно - спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни на 2024 рік**

Відповідно до статей 6, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та Указу Президента України від 23 серпня 2020 року № 342/2020 «Питання розвитку національної системи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни», з метою сприяння створенню належних умов для реабілітації учасників операції об'єднаних сил, антитерористичної операції, заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації та членів їх сімей, а також членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з участю у таких заходах (операції), забезпеченням їх здійснення (проведення), для відновлення фізичних, психологічних і соціальних функцій ветеранів війни, повернення до виконання обов'язків військової служби або їх соціальної, трудової адаптації,

### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити обласний план заходів, спрямованих на розвиток системи фізкультурно - спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни на 2024 рік (далі – план заходів), що додається.

2. Керівників Департаментів облдержадміністрації: соціального захисту населення, охорони здоров'я, внутрішньої політики та інформаційної діяльності; голів районних державних адміністрацій, начальників районних військових адміністрацій інформувати про стан виконання плану заходів Управління молоді, фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації до 01 вересня 2024 року.

3. Рекомендувати Запорізькому регіональному центру з фізичної культури і спорту інвалідів «ІНВАСПОРТ» інформувати про стан виконання

плану заходів Управління молоді, фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації до 01 вересня 2024 року.

4. Управління молоді, фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації надати голові обласної державної адміністрації узагальнену інформацію до 15 вересня 2024 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Євгена Мироненка.

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ